

**1ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO Nº
001/2023 – MESTRADO EDOUTORADO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Suplementar Nº 001/2023 – MESTRADO E DOUDORADO, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 11 de outubro de 2022, ficando estes redigidos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 3.6.1 i) candidato(a)s estrangeiro(a)s deverão apresentar os documentos exigidos pela legislação específica e comprovar conhecimento de língua portuguesa, mediante a apresentação de cópia do Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa para Estrangeiros-Celpe-Bras (nível intermediário);

LEIA-SE: : 3.6.1 i) candidato(a)s estrangeiro(a)s deverão apresentar os documentos exigidos pela legislação específica e comprovar conhecimento de língua portuguesa, mediante a apresentação de cópia do Certificado de Proficiência em Língua Portuguesa para Estrangeiros-Celpe-Bras (nível intermediário). **Excepcionalmente candidatos estrangeiros poderão entregar o certificado de Proficiencia em Lingua Portuguesa até 30 de agosto de 2023.**

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 21 de outubro de 2022.

Professora Alaneir de Fátima dos Santos

Coordenadora do Programa de Pós- Graduação em Saúde Pública

Publicado dia 21/10/2022

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353204334>